

Poznań, dnia 2012-02-08  
EZ/350/6/2012/2/.....

**Wg rozdzielnika**  
**Do wszystkich zainteresowanych postępowaniem o zamówienie publiczne**

Dotyczy : przetargu nieograniczonego nr 6/2012 zakup, dostawę i montaż SYSTEMU RADIOCHIRURGII.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi:

W odrębnym załączniku na stronie [www.wco.pl](http://www.wco.pl) w zakładce: Szpital, ogłoszenia, zamówienia publiczne, nr zamówienia j/n :

<b>350/6/2012</b>	Zakup, dostawa i montaż SYSTEMU DO RADIOCHIRURGII
-------------------	---

w poz. 6 znajdują się pytania w formacie PDF, poniżej przedstawiamy odpowiedzi:

Odpowiedź na pytanie nr 1 oraz pytanie nr 2.

Zgodnie z ar. 54 ust 5 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 o działalności leczniczej (Dz. U. z 2011 Nr 112 poz. 654) zmiana wierzyciela wymaga zgody organu założycielskiego. Mając na uwadze powyższe Wielkopolskie Centrum Onkologii wystąpi w dniu dzisiejszym do Marszałka Województwa Wielkopolskiego o wyrażenie takiej zgody.

W oczekiwaniu na stanowisko organu założycielskiego odpowiedź zostanie udzielona do końca miesiąca.

Zamawiający dokona również przedłużenia terminów postępowania (*zmiana terminów - w dalszej części niniejszego pisma*).

Odpowiedź na pytanie nr 3.

TAK.

Odpowiedź na pytanie nr 4.

TAK.

Odpowiedź na pytanie nr 5.

TAK.

Odpowiedź na pytanie nr 6.

TAK.

### **ZMIANA TERMINÓW.**

Informujemy, iż dokonuje się przedłużenia terminów postępowania .

Ustala się:

**Termin składania ofert do dnia 26.03.2012 r. do godz. 11.00**

**Termin otwarcia ofert w dniu 26.03.2012 r. o godz. 12.00**

Z poważaniem,

Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna